Отчет о реализации муниципальной программы «Информационное общество ЗАТО Видяево»

В соответствии с постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 28.08.2024 № 675 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ ЗАТО Видяево», решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 25.12.2023 № 146 «О бюджете ЗАТО Видяево на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (с изменениями и дополнениями).

Муниципальная программа ЗАТО Видяево «Информационное общество ЗАТО Видяево» на 2024-2029 годы (далее – МП) направлена на создание условий для широкого применения современных информационно-коммуникативных технологий и возможностей муниципальных средств массовой информации в деятельности органов местного самоуправления ЗАТО Видяево, повышение населения ЗАТО Видяево жизни за счет широкомасштабного качества использования ИКТ, открытости и эффективности работы органов местного самоуправления, доступности и качества предоставления муниципальных услуг на основе использования ИКТ, а также рост экономики, уровня жизни населения, доходов за счет развития информационно-коммуникационной бюджетных инфраструктуры, использования ИКТ.

Программа разработана как документ, актуальной и объективной социальнозначимой информации до граждан через взаимодействие муниципалитета с муниципальными СМИ. В рамках МП предусмотрена реализация 2 подпрограмм:

- Подпрограмма 1 «Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления ЗАТО Видяево», Основное мероприятие 1. «Осуществление мероприятий по обнародованию нормативных правовых документов в целях повышения информационной открытости деятельности органов местного самоуправления в ЗАТО Видяево».
- Подпрограмма 2 «Развитие информационного общества в ЗАТО Видяево», Основное мероприятие 1. «Осуществление комплекса мероприятий по внедрению и использованию информационно-коммуникационных технологий с целью открытости и эффективности работы органов местного самоуправления ЗАТО Видяево».

Реализация основных мероприятий муниципальной программы в 2025 году осуществлялась в соответствии планом реализации МП, утвержденным постановлением Администрации ЗАТО Видяево № 766 от 16.09.2024 «Об утверждении плана реализации муниципальной программы «Информационное общество ЗАТО Видяево» на 2024-2029 годы».

Интегральный показатель эффективности МП в 2025 году составил 100 %. Оценка эффективности реализации МП в 2025 году является высокой.